

ΑΓΟΡΑΝΟΜΙΚΗ ΔΙΑΤΑΞΗ

Διατίμηση από αύριο σε τούβλο, άσβεστη και έτοιμο σκυρόδεμα

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΚΑΤΑ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ

Με αγορανομική διάταξη που ισχύει από αύριο σε όλο το νομό 'Αχαΐας καθορίσθηκαν οι ανώτατες τιμές λιπασμάτων ως κατωτέρω, κατά χιλιάδα. (Ο πρώτος αριθμός αφορά παράδοση στο έργοστάσιο ή αυτοκινήτου και ο δεύτερος παράδοση σε εργοστάσιο ή μάρτυρα.)
1) Τουλκοκεραμοειδής Τσασιούλη: 'Εξόδοι 735-765, Εικόνα 800-850, Τουλδέτες Α' 5-5,50, Β' 4-4,50 (κατά τεμάχιο).

Διεύθυνση προκατορκτική εξέταση για την ΕΤΒΑ

ΑΘΗΝΑΙ. Προκατορκτική εξέταση διατάχθηκε από την Εισαγγελία 'Αθηνών μετά από καταγγελίες για διάφορα οικονομικά σκάνδαλα στην ΕΤΒΑ, άρμόδιος πεταματοδότης, στον οποίο ανατέθηκε η απόδοση, να ερευνηθεί αν στην ΕΤΒΑ, γίνεται διασπαστική του δημοσίου χρήματος, αν δίδονται δάνεια σε εταιρίες που δεν τα εξιστορούν, αν υφίστανται παράλληλοι λογαριασμοί αρκετά μεγάλους μισθούς κλπ.

Από επιδημία χολέρας θάνατοι και στην Περσία

ΤΕΧΕΡΑΝΗ, (Α.Π.Ε.). Οκτώ άτομα πέθαναν από χολέρα στην περιοχή Γκόναμπαντ, στην Ανατολική Περσία, ενώ μεγάλοι αριθμοί άσθεναν υπό φέρουσαν από χρόνια διάρροια εισήχθησαν σε νοσοκομεία, όπως αναφέρουν πληροφορίες που έφθασαν σήμερα στην Τεχεράνη.

Οι ΗΠΑ διακόπτον το εμπόριο με την Ουγκάντα

ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ, (Α.Π.Ε.). Κατηγορώντας την κυβέρνηση της Ουγκάντα που προέδρου 'Ιντι 'Ανιν για γενεοκτονία, η Γερουσία ψήφισε να διακόψει κάθε εισαγωγή οποιαδήποτε προϊόντων της χώρας αυτής στις Ηνωμένες Πολιτείες.

Επρωτάθη η απόφαση ο τραγουδιστής Μπρουκνός κατηγορίας για άπαιτη

ΑΘΗΝΑΙ, (Α.Π.Ε.). Την άπαιτη του γνωστού τραγουδιστή Δημήτρη Μπρουκνού που κατηγορείται για άπαιτη ιδιαιτέρως μεγάλης αξίας, έπρωτάθη στο Συμβούλιο Πλημμελειοδικών ο Εισαγγελέας κ. 'Ιω. Φρατζεσκάκης.

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΟΜΟΥ ΑΧΑΪΑΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

'Ανακοινούται ότι σήμερα Κυριακή και ώρα 10.00 περίπου θα παρασταθεί στην Βροχυνή, στην αίθουσα του 'Αγροτικού Συνδέσμου, συγκέντρωση δημοκρατίας των σταδιοπαρονομιών δια της εξαγγελθείσα μνηχία τιμή ασφαλείας δια την κοινωτική σταφίδα. 'Από την συγκέντρωση θα μη λείψη κανένας αγρότης.

ΕΠΙΣΤΡΕΦΕ Ο Κ. ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΘΗΝΑΙ, (Α.Π.Ε.). 'Επέστρεψε από τις Βρυξέλλες, όπου έλαβε μέρος στην σύνοδο ανάληψης των αποφάσεων 'Ελλάδος-ΕΟΚ, ο γενικός γραμματέας του υπουργείου 'Εσωτερικών κ. Θ. Θεοδωρόπουλος.

ΕΠΙΣΤΡΕΦΕ Ο Κ. ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΘΗΝΑΙ, (Α.Π.Ε.). 'Επέστρεψε από τις Βρυξέλλες, όπου έλαβε μέρος στην σύνοδο ανάληψης των αποφάσεων 'Ελλάδος-ΕΟΚ, ο γενικός γραμματέας του υπουργείου 'Εσωτερικών κ. Θ. Θεοδωρόπουλος.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΗΝ 'ΑΡΜΟΝΙΑ ΤΗΣ Ο.Β. ΤΗΣ ΚΝΕ ΑΓ. ΤΡΙΑΔΟΣ

Η Ο.Β. 'Αγ. Τριάδος της ΚΝΕ στα πλαίσια του 4ου φετινού διαλόγου 'ΟΔΗΓΗΤΗ' διοργάνωσε εκδήλωση στον κιν/φο 'ΑΡΜΟΝΙΑ' στις 31 'Ιουλίου και ώρα 7.30 π.μ. με θέμα: 'Η νεολαία αγωνίζεται και πάσχει για να λύσει τα προβλήματα της'.

ΑΝΑΠΛΑΣΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΙΔΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗ ΣΥΧΑΙΝΩΝ

Επί τη λήξει της πρώτης κατασκευαστικής περιόδου, άρριον Δευτέρα 31η τ.μ. και ώρα 8η π.μ. θα πραγματοποιηθεί έδαρτος συγκέντρωση κατά την όποιον τα παιδιά θα απογγυέλουν μόνους παιχνίδια και σκετά κ.λ.π.

ΑΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΤΟΥ 24ΩΡΟΥ

Προσκωρεϊστή "Ν.Δ." ο κ. Μικ. Παπακωνσταντίνου πρώην γενικός γραμματέας της ΕΔΗΚ

ΑΘΗΝΑΙ, (Α.Π.Ε.). Ο τέως διευθυντής κ. Μιχάλης Παπακωνσταντίνου, πρώην γενικός γραμματέας της ΕΔΗΚ, προσχώρησε στην Νέα Δημοκρατία. Σήμερα έκανε σήμερα ο κ. Παπακωνσταντίνου, αφού αναφέρεται στους λόγους της συντριβής των κεντρικών δυνάμεων κατά τις τελευταίες εκλογές, έπαινε την Νέα Δημοκρατία ότι κινήθηκε με προοδευτικό ρυθμό και πραγματοποιεί ανομιμία προς το κέντρο.

Μετανόησε και αναγνωρίζει τώρα το έξωγομο παιδί του που είχε στη Θεσσαλονίκη

ΑΘΗΝΑΙ, (Α.Π.Ε.). Στην Εισαγγελία 'Αθηνών πήγε χθες λίγο πριν από το μεσημέρι ο 'Ιωάννης Σιδερίδης, 50 χρονών, διηγούμενος ταί και ανέφερε στον Εισαγγελέα ποινικής άγωγής κ. Παπαδόπουλου ότι πράγματι αυτός είναι ο πατέρας του 11χρονου Τάσου, που ξεκίνησε από τη Θεσσαλονίκη και ήλθε στην 'Αθήνα για να βρει τον πατέρα του.

'Επρωτάθη η απόφαση ο τραγουδιστής Μπρουκνός κατηγορίας για άπαιτη

ΑΘΗΝΑΙ, (Α.Π.Ε.). Την άπαιτη του γνωστού τραγουδιστή Δημήτρη Μπρουκνού που κατηγορείται για άπαιτη ιδιαιτέρως μεγάλης αξίας, έπρωτάθη στο Συμβούλιο Πλημμελειοδικών ο Εισαγγελέας κ. 'Ιω. Φρατζεσκάκης.

Τηρούνται οι προεδρίες των συνομιλιών με την ΕΟΚ

ΑΘΗΝΑΙ, (Α.Π.Ε.). 'Επέστρεψε από τις Βρυξέλλες, όπου έλαβε μέρος στην σύνοδο ανάληψης των αποφάσεων 'Ελλάδος-ΕΟΚ, ο γενικός γραμματέας του υπουργείου 'Εσωτερικών κ. Θ. Θεοδωρόπουλος.

Κυπριοπούλες φιλοξενούνται από την Αστυνομία

ΑΘΗΝΑΙ, (Α.Π.Ε.). 'Αντιπροσωπεία του 'Αρχηγείου 'Αστυνομίας Πόλεων υπέδεξε χθες το πρωί στο νέο αεροδρόμιο του 'Ελληνικού 20 Κυπριοπούλες, που θα φιλοξενηθούν για 20 μέρες μαζί με παιδιά αστυνομικών στις κατασκηνώσεις του Σώματος στον 'Αγιο Ανδρέα 'Αττικής.

ΕΡΓΑΤΟΎ ΠΑΛΛΗΛΙΚΟΝ ΚΕΝΤΡΟΝ ΠΑΤΡΩΝ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

Το 'Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Πάτρας, συμπαρασταται προς τους σταδιοπαρονομιούς 'Αχαΐας για την ικανοποίηση των δικαιών τους αλιημάτων στο θέμα της σταφίδας και καλεί κάθε έρμολόβιο για την άμεσο λύση των έκκρεμών τους θεμάτων.

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΠΑΤΡΑΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται τα διοικητικά συμβούλια των Οικοδόμων και των συναφών επαγγελμάτων όπως την Δευτέρα 31-7-78 και ώρα 7 π.μ. έλθουν εις το Ε.Κ.Π. Κολοκοτρώνη 20, αίθουσα 3ου ορόφου.

Ποιές εισάγονται χωρίς εξετάσεις στην Παιδαγωγική 'Ακαδημία Πατρών

Από τους 974 σπουδαστές και σπουδίστριες που εισάγονται χωρίς εξετάσεις στην Παιδαγωγική 'Ακαδημία Πατρών, έξι σπουδαστές εισάγονται στην 'Ακαδημία Πατρών. Όλες έχουν βαθμό από 18,513 και πάνω. Οι εισαγόμενες στην Πάτρα είναι οι έξι:

Παύει η 'Ισπανία να υποστηρίζει το δολλάριο ΗΠΑ

ΤΟΚΙΟ, (Α.Π.Ε.). Η 'Ισπανική κυβέρνηση θα παύσει να υποστηρίζει το δολλάριο στη χρημαγορά και θα άρεισει το Αμερικανικό νόμισμα να βρει μέρος του στην ισορροπία του, δηλαδή ο πρωθυπουργός της 'Ισπανίας κ. Τακέο Φουκονάι.

Πλήρωσε λύτρο η 'Ιταλίδα που είχε άπαχθει

ΜΙΛΑΝΟ, (Α.Π.Ε.). Η κ. Μιλίνα Γκρατία Ματζόκι, 33 έτων, που άπληθη στις 24 περασμένων Μαΐου στο Μιλάνο, άφραθηκε έλευθερη, τη νύκτα της Παρασκευής, στο κέντρο της πόλεως αυτής, όπως ανακοίνωσε η γη της αστυνομίας.

'Υψώθη επικίνδυνα η στάθμη του ποταμού 'Ινδού

ΚΑΡΑΤΣΙ, (Α.Π.Ε.). Η στάθμη του 'Ινδού ποταμού ανέβηκε κεραυνόβια και ύπαρξη κινδύνου να ξεχειλίσει, απειλώντας έτσι την Ζήνη και την περιοχή δύο εκατομμυρίων κατοίκων.

'Ο Μικρο Ρουνέυ παντρεύτηκε για όγδοο φορά

ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ, (Α.Π.Ε.). Ο γνωστός παλιός ηθοποιός Μικρο Ρουνέυ παντρεύτηκε για όγδοο φορά, σε μία μικρή πόλη έξω από το Λος 'Αντζελες.

Νέες εκδρομές του Φυσιολατρικού

Ο Φυσιολατρικός Σύνδεσμος οργανώνει για τον μήνα Αυγούστο τις ακόλουθες εκδρομές: 4-6 Αυγούστου τριήμερη στην Τήνο και στη Μύκονο.

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΠΑΤΡΑΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται τα διοικητικά συμβούλια των Οικοδόμων και των συναφών επαγγελμάτων όπως την Δευτέρα 31-7-78 και ώρα 7 π.μ. έλθουν εις το Ε.Κ.Π. Κολοκοτρώνη 20, αίθουσα 3ου ορόφου.

Τα κυριακά τηλεβόλα έβομβάρδισαν και πάλι γυναίκες της Βρυττω

ΒΗΡΥΤΤΟΣ, (Α.Π.Ε.). 'Από τις 11 την νύκτα της Παρασκευής τα κυριακά τηλεβόλα άρχισαν να βομβάρδίζουν και πάλι τις χριστιανικές συνοικίες της Βρυττω όπου θρίσκονται οι θέσεις των χριστιανών γαλαγγιών. Δεν είναι γνωστό μέχρι στιγμής ποια αιτία ή άρση προκάλεσε τον νέο αυτό βομβαρδισμό, θύματα του οποίου είναι κυρίως άσθες.

'Η Σοβιετική 'Ενωση κάνει επίδειξη ναυτικής ισχύος γύρω από την 'Ιαπωνία

ΤΟΚΙΟ, (Α.Π.Ε.). Η Σοβιετική 'Ενωση έχει έντεινε την στρατιωτική της δραστηριότητα στην περιοχή γύρω από την 'Ιαπωνία, όπως αναφέρει έπίσημη έκθεση της 'Ιαπωνικής άπρησίας άμυνας.

Με δλονύκτια γιορτή άρχισε το Φεστιβάλ Νεολαίας 78 στην Κούβα

ΑΒΑΝΑ, (Α.Π.Ε.). Με ένδεκα κανονισμούς και μία στρατιωτική μπάντα, άποτελούμενη από 150 μουσικούς, άρχισε έπίσημα το Φεστιβάλ Νεολαίας, που θα διαρκέσει μέχρι τις 5 Αυγούστου στην Κούβα.

Δικάζονται στη Σομαλία νεοροί άξιωματικοί συμμετοχή σε κίνημα

ΜΟΓΚΑΝΤΙΣΟΥ, (Α.Π.Ε.). Άρμόδιος νεορών άξιωματικών του στρατού της Σομαλίας προήχθησαν χθες σε δική κατηγορία οι συμμετοχικοί στο άπολυτον πραξικόπημα του περασμένου 'Απριλίου, που έστρέφον εναντίον του προέδρου της χώρας, στρατηγού Μουχάμεντ Σιάντ Μπαρρέ, άνομιανόμοιο Σιάντ Μπαρρέ, άνομιανόμοιο Σιάντ Μπαρρέ, άνομιανόμοιο Σιάντ Μπαρρέ.

'Αναπόφευκτη η προκήρυξη εκλογών στην Πορτογαλία για να τερματισθεί η κρίση

ΛΙΣΑΒΟΝΑ, (Α.Π.Ε.). Οι νέτες τεσσάρων κυριότερων πολιτικών κομμάτων της Πορτογαλίας, θέλουν την διεξαγωγή γενικών εκλογών άν μόνο μέσο για την επίλυση της νέας πολιτικής κρίσεως που άντιμετωπίζει η χώρα.

Ανακοίνωση

Πολλοί έχουν κατασκευάσει στην χλόη και ψήφουν τα φαγητά τους σε φορτίες κοκκίνες, σε σημείο ώστε τα αεροδρόμια Γκατ γουγκ και Χηρόβου, να μοιάζουν με άπέραντες κατασκευαστικές σιγγάνων.

Ανακοίνωση

Ο Σύλλογος 'Εκπαιδευτών όδων άποινώντων ο 'Αγιος Νικόλαος, άνακοινεί ότι, οι Σχολές 'Οδών θα άρτήσουν λόγω θετικών διακρίσεων, από 7 έως 27 Αυγούστου.

Εκ του Συλλόγου